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ПРОБЛЕМИ ПІДГОТОВКИ ФАХІВЦІВ З ФІНАНСІВ, 

БАНКІВСЬКОЇ СПРАВИ ТА СТРАХУВАННЯ 

 

З розвитком фінансової системи країни, в останні роки оптимізація 

розподілу освітніх ресурсів і сприяння одночасному розвитку освіти, все 

частіше стають головним завданням для освітніх програм. Економічні 

спеціальності мають велике значення для освіти та економіки усієї країни. 

Економічні дисципліни розвивалися дуже швидко і досягли чудових 

результатів, вносячи важливий внесок у роботу з управління освітою. Однак, 

незважаючи на швидкий розвиток, ця професія, що знаходиться на ранніх 

стадіях розвитку, стикається з різними труднощами у розвитку. Підвищення 

рівня професійного будівництва та краще сприяти професійному розвитку 

майбутніх спеціалісті, потребує серйозних та глибоких досліджень та 

роздумів. 

Зміст досліджень за спеціальністю фінанси, банківської справи та 

страхування, включає в себе страхування, менеджмент та економіку. Це 
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міждисциплінарний предмет, що охоплює багато різних дисциплін. Три 

основні спеціальності, що вивчаються, мають свої особливості та професійні 

системи. Діапазон великий, і існує певний ступінь несумісності між ними, що 

призводить до певних перешкод для спілкування та взаємодії, що також є 

проявом їхньої слабкої професійної незалежності. 

За понад десять років, що минули з моменту створення різних 

спеціальностей у галузі фінансів, банківської справи та страхування, 

професійний розвиток був відносно повільним і незрілим. Неузгоджена 

система навчальних програм і т. д. Перш за все, з моменту створення 

дисципліни більшість з них узагальнили деякі теорії та досвід, але більш 

наукова та систематична парадигма не сформувалася, а також не відбулося 

суттєвого прориву у професійних дослідженнях, що призвело до відсутності 

мотивації професійного розвитку В, банківської справи та страхування 

спостерігається нестача професійних дослідників, існують такі проблеми, як 

розбіжність напрямів досліджень і високе свавілля, що впливає на сталий 

розвиток професій. Система навчальних програм розрізнена, що виявляється 

головним чином у неузгодженості змісту та структури,  відсутній органічний 

зв'язок між курсами, що обмежує розвиток професії. Хоча  напрям фінансів, 

банківської справи та страхування швидко розвивалися, з моменту їх 

створення, вони, як і раніше, залишаються відносно тривіальним предметом з 

нижчим статусом у коледжах та університетах, внаслідок чого важко 

отримати результати наукових досліджень та покращити здібності студентів. 

Фінанси, банківська справа та страхування відіграють важливу роль у 

сфері економіки освіти та управління. Вони можуть надати більше методів та 

навичок для вирішення проблем, допомогти розвинути раціональне та 

логічне мислення студентів, а також покращити їхнє мислення та здібності 

вирішувати проблеми. У цьому плані ми явно недостатньо зробили та 

недостатньо уваги приділили змісту даного предмету. 

Якщо фінанси, банківська справа та страхування хочуть стійко 

розвиватися, необхідно створити наукову та розумну дослідницьку 

парадигму. Насамперед, необхідно підвищувати комплексну якість фахівців, 

підвищувати їхній професійний рівень та професійну етику, вміти розглядати 

проблеми з погляду довгострокової перспективи професійного розвитку, 

знаходити оптимальну відповідність між економікою, менеджментом та 

страхуванням, комбінувати органічне поєднання теорії та практики дасть 

надійну гарантію побудови системи професійних знань. Зміст викладання 

має ґрунтуватися на принципі інноваційного використання, розумно 

збільшувати частку змісту предметів з фінансів, банківської справи та 
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страхування, інтегрувати результати міждисциплінарних досліджень та 

практичний досвід, а також краще сприяти сталому розвитку освітньої 

спеціальності. Що стосується методів навчання, необхідно постійно 

оновлювати методи викладання, проводити навчання з метою розвитку 

практичних здібностей та вводити в навчання нові випадки, щоб зробити 

зміст навчання яскравішим, стимулюючи інтерес студентів до навчання та 

підвищувати якість викладання. 

Фінанси, банківська справа та страхування спрямовані на розвиток 

практичних та прикладних талантів, тому необхідно створити та покращити 

систему навчальних програм відповідно до фактичних потреб суспільства, 

щоб теоретичний рівень та практичні здібності студентів могли розвиватися 

одночасно. Необхідно раціонально організувати зміст навчання, науково 

розділити пропорції, звернути увагу на практичне застосування, змінити 

стару ситуацію, коли не звертають уваги на економіку, а також розвивати у 

студентів логічні здібності мислення та аналітичні здібності до вирішення 

проблем, збільшуючи зміст викладання фінансових дисциплін. У той же час 

необхідно не лише вивчати зміст предметів за спеціальністю, а й 

дотримуватись розвитку інформаційних технологій, збільшувати зміст 

інформаційних та комп'ютерних дисциплін в програмах, щоб студенти могли 

навчитися використовувати сучасні технології і дійсно покращити їхню 

здатність та якість адаптації до соціальних потреб. 
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Сучасна модель ринку спільного інвестування, що склалася за останнє 

десятиліття, дає підстави визнавати, що сформована модель не була 

найкращою з точки зору реалізації інвестиційного потенціалу інститутів 


